



Broj: \_\_\_\_\_

Banja Luka, \_\_\_\_\_ 2017. godine

Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09 i 103/09) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i člana 8. stav 7. Zakona o sistemu indirektnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“ broj 44/03, 52/04, 34/07, 4/08, 49/09 i 32/13) Uprava za indirektno oporezivanje uz odobrenje Upravnog odbora dato na 25. sjednici održanoj dana 06.11.2017. godine, donosi

## PROGRAM RADA

### UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE I ORGANIZACIONIH JEDINICA UPRAVNOG ODBORA ZA 2018. GODINU

#### I –Uvod

Uprava za indirektno oporezivanje (u daljnjem tekstu: UIO), kao samostalna upravna organizacija, uspostavljena je Zakonom o sistemu indirektnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“ broj 44/03, 52/04, 4/08, 49/09 i 32/13), kao jedini organ nadležan za provođenje zakonskih propisa o indirektnom oporezivanju i politike koju utvrdi Vijeće ministara BiH na prijedlog Upravnog odbora (u daljnjem tekstu: UO), i koja je zadužena za naplatu i raspodjelu indirektnih poreza u Bosni i Hercegovini. Nadležnost, organizacija, rukovođenje i druga pitanja značajna za rad UIO regulirana su Zakonom o Upravi za indirektno oporezivanje („Službeni glasnik BiH“ broj 89/05) i drugim zakonima koji reguliraju indirektnu poreze u Bosni i Hercegovini. Poslove iz svoje nadležnosti UIO vrši u Središnjem uredu sa sjedištem u Banjoj Luci i regionalnim centrima koji se nalaze u Banjoj Luci, Sarajevu, Mostaru i Tuzli, putem svojih osnovnih i unutarnjih organizacionih jedinica utvrđenih Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji u Upravi za indirektno oporezivanje („Službeni glasnik BiH“ broj 29/13, 11/16, 72/16 i 47/17).

U izvršavanju poslova iz djelokruga rada aktivnosti UIO su usmjerena na realiziranje strateških ciljeva definiranih od strane UO UIO kao doprinos u realizovanju strateškog cilja iz Strateškog okvira za Bosnu i Hercegovinu. Strateški cilj iz Strateškog okvira za BiH je: *Makroekonomska stabilnost u okviru principa Integrirani rast*.

Makroekonomska stabilnost BiH, između ostalog, podrazumijeva održiv ekonomski rast kojem značajno doprinosi kreiranje i provođenje politike indirektnih poreza kao podrška funkcioniranju jedinstvenog ekonomskog prostora u BiH, omogućavanje ispunjavanja obaveza BiH prema EU i prema drugim međunarodnim organizacijama, te integriranje BiH u evropske i globalne tokove. Ostvarenje ovog cilja zahtijeva uspostavu modernog poreznog sistema i usklađivanje propisa u oblasti indirektnih poreza sa propisima EU, njihovu dosljednu provedbu u cilju efikasnije naplate poreznih prihoda.

Značajnu ulogu u kreiranju politike indirektnih poreza ima UO, kao organ koji je nadležan za kreiranje i predlaganje politike indirektnih poreza i koji kontinuirano analizira rad UIO, prati primjenu propisa iz oblasti indirektnih poreza, prati ostvarenje finansijskih efekata i analizira zahtjeve poslovne zajednice u BiH, te utvrđuje strateške ciljeve UIO koji će doprinijeti ostvarenju strateškog cilja BiH i otkloniti moguće negativne implikacije na javne prihode i istovremeno doprinijeti ostvarenju

srednjoročnog cilja iz Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH za period 2018.-2020. godina koji glasi: *Stabilan i transparentan sistem finansiranja Bosne i Hercegovine upravljanje i kontrola javnih finansija i ispunjenje međunarodnih obaveza*. Srednjoročni plan rada UO i UIO za period 2018.-2020. godina je dokument u kojem su utvrđeni srednjoročni ciljevi UIO i UO čija realizacija treba da pomogne ostvarenju strateškog cilja BiH i srednjoročnog cilja Vijeća ministara BiH. Realiziranje utvrđenih ciljeva ostvaruje se kroz programe i projekte koji su definirani u Srednjoročnom planu rada UO i UIO za period 2018.-2020. godina i koji se u svrhu ostvarenja putem godišnjeg programa rada razrađuju na aktivnosti koje UO i UIO planira provesti u 2018. godini.

Program rada UO i UIO za 2018. godinu je dokument kojim su utvrđene aktivnosti za postupanje organizacionih jedinica UO i UIO u svrhu realiziranja srednjoročnog cilja, specifičnih ciljeva, programa i projekata utvrđenih u Srednjoročnom planu rada UO i UIO za period 2018-2020. godina.

Program rada UO i UIO za 2018. godinu je sačinjen na osnovu konsultacija sa osnovnim organizacionim jedinicama UO i UIO, uvažavajući njihove prijedloge kao i preporuke dobijene od strane UO. Aktivnosti sadržane u Programu rada su određene na temelju analiza rezultata rada organizacionih jedinica UIO ostvarenih u proteklom periodu i iznalaženje najefikasnijeg i najekonomičnijeg načina za ostvarenje cilja postavljenog u strateškom dokumentu.

Svrha realiziranja ovih aktivnosti je da sve organizacione jedinice UO i UIO u okviru svoje nadležnosti daju doprinos u realizovanju postavljenih ciljeva, čije izvršenje će doprinijeti poboljšanju naplate prihoda od indirektnih poreza, poboljšanju kontrole primjene propisa iz oblasti indirektnih poreza, modernizaciji rada UIO uz podršku UO UIO.

UO na zakonom propisan način kreira politiku indirektnih poreza, definiira strateške ciljeve UIO i prati njihovu realizaciju.

O izvršavanju poslova iz okvira zakonom utvrđene nadležnosti, o finansijskom stanju i provedenim aktivnostima u oblasti provođenja zakonskih propisa o indirektnom oporezivanju UIO izvještava UO. U 2018. godini UO nastavlja sa kontinuiranom analizom rada UIO, prati primjenu propisa iz oblasti indirektnih poreza, prati ostvarenje finansijskih efekata, analizira zahtjeve poslovne zajednice u BiH i utvrđuje prijedlog mjera koje će doprinijeti ostvarenju srednjoročnog cilja i otkloniti moguće negativne implikacije na javne prihode

Program rada za 2018. godinu, kao okvirni dokument djelovanja svih osnovnih organizacionih jedinica (pet sektora i četiri odjeljenja UIO ) i organizacionih jedinica UO (Ured predsjedavajućeg i tri odjeljenja), predstavlja osnov njihovog djelovanja u 2018. godini i osnovni dokument za izradu njihovih operativnih planova rada koje će provoditi zaposleni u UO i UIO kroz izvršavanje službenih dužnosti. Realiziranje utvrđenih aktivnosti daje doprinos ostvarenju definiranih ciljeva, odnosno, poboljšanju naplate prihoda indirektnih poreza, poboljšanju kontrole primjene propisa u oblasti indirektnih poreza i modernizaciji rada UIO uz podršku UO.

### **Prioritetne aktivnosti u 2018. godini**

UO u cilju obezbjeđivanja kvalitetnog zakonskog okvira u oblasti indirektnih poreza, otklanjanja nedostataka uočenih kroz primjenu važećih zakonskih propisa i uspostavljanja naprednijeg funkcioniranja sistema indirektnih poreza u BiH će provoditi kontinuiranu analizu stanja u oblasti indirektnih poreza, sagledavanje realnih mogućnosti i uticaja vanjskih faktora (politički, ekonomski, privredni i dr.), uz poštivanje obaveza koje proističu iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju potpisanog između BiH i EU, Reformske agende i preporuke Međunarodnog monetarnog fonda i analiziranja moguće primjene pozitivnih iskustva drugih evropskih država u oblasti indirektnih poreza. Kroz ove aktivnosti daje se doprinos makroekonomskoj stabilnosti BiH i pruža podrška njenoj fiskalnoj održivosti. Kreiranje politike indirektnih poreza zahtijeva kontinuirano analiziranje trendova u oblasti indirektnih poreza i praćenje kretanja privrednih tokova u BiH, prilagođavanje propisa potrebama i mogućnostima, kao i njihovo usklađivanje sa EU propisima. Stoga UO u kreiranju, odnosno predlaganju politike indirektnih poreza analizira sve pokazatelje i ostvarene rezultate u svrhu iznalaženja najboljih rješenja u ovoj oblasti. Za predlaganje kvalitetnih zakonskih rješenja neophodna je kontinuirana analiza implikacija inicijativa za izmjenu propisa, izrada prijedloga izmjene zakona i pravilnika, te analiziranje harmonizacije politike

PDV-a i akciza u BiH sa standardima EU i analiza efekata izmjene propisa u oblasti indirektnog oporezivanja. Konstantno se vrši analiza i unaprjeđenje kvaliteta podataka o krajnjoj potrošnji i kretanja krajnje potrošnje prilikom kontrole obveznika, te analiza naplate indirektnih poreza, kako bi se obezbijedio efikasan sistem raspodjele prihoda od indirektnih poreza.

UIO kroz kontinuiranu suradnju sa UO provodi mjere za efikasnu primjenu zakonskih propisa iz oblasti indirektnih poreza i obezbjeđivanje uvjeta za izvršavanje poslova iz djelokruga rada. Uloga UIO sa aspekta ekonomske održivosti i fiskalne stabilnosti BiH, pored provođenja propisa iz oblasti indirektnih poreza i prikupljanja i raspodjele indirektnih poreza, jeste i obezbjeđivanje porezne discipline u sistemu indirektnih poreza i obezbjeđivanje stručne pomoći svim učesnicima u postupku indirektnog oporezivanja, odnosno, obveznicima indirektnih poreza u primjeni propisa o indirektnim porezima. U realizaciji postavljenih ciljeva za UIO je od velikog značaja da obezbijedi kvalitetne i stručne službenike sa visokim nivoom integriteta, da putem edukativnih mjera utiče na jačanje porezne svijesti obveznika indirektnih poreza, da obezbijedi pojednostavljena postupaka, kao i modernizovanje poslovnih procesa, da kontinuirano unaprjeđuje provođenje suradnje sa pravosudnim organima i policijskim agencijama. Od uspostave funkcije UIO i uvođenja poreza na dodatu vrijednost u BiH od 01.01.2006. godine pa dalje kroz godine funkcioniranja intencija je na dosljednom provođenju politike indirektnih poreza, modernizaciji poslovnih procesa u sistemu indirektnih poreza na cijeloj teritoriji BiH, sa kojim će jednako biti zadovoljni i obveznici indirektnih poreza i korisnici prihoda od indirektnih poreza.

Naplata indirektnih poreza je efekat uspješnosti funkcioniranja svih segmenata u okviru utvrđene politike indirektnih poreza, počev od efikasnosti donesenog zakonskog propisa, njegove dosljedne primjene, realne projekcije naplate prihoda na godišnjem nivou, efekata kontrola, praćenja pokazatelja uspješnosti u naplati prihoda, poboljšanje prinudne naplate duga indirektnih poreza. Za efikasnu naplatu indirektnih poreza od značaja je i otkrivanje i sankcioniranje počinitelja prekršaja i krivičnih djela u oblasti indirektnih poreza, kao i ponašanje poreznih obveznika i kvalitet rada UIO. Osnovni zadatak UIO je da u 2018. godini obezbijedi prikupljanje prihoda od indirektnih poreza na Jedinstvenom računu indirektnih poreza u skladu sa projekcijom prihoda indirektnih poreza za 2018. godinu, kako je to prikazano u *Tabeli 1.*

*Tabela 1.*

<i>Carinske dažbine</i>	<i>Akciza</i>	<i>Porez na dodatu vrijednost</i>	<i>Cestarina</i>	<i>Ostali prihodi</i>	<i>Bruto prihodi</i>	<i>Povrat</i>	<i>Neto prihodi</i>
236.600.000	1.430.200.000	4.822.300.000	372.200.000	41.400.000	6.902.700.000	1.123.000.000	5.779.700.000

Za ostvarivanje efikasne naplate prihoda i uspješno realiziranje projekcije prihoda za 2018. godinu UIO planira u toku 2018. godine provođenje aktivnosti koje obezbjeđuju brz protok roba uz obezbjeđivanje pravilne i jednoobrazne primjene propisa, provođenje kontinuirane analize provedenih carinskih postupaka, te utvrđivanja kriterija selektiviteta i kontrole carinjenja pošiljki roba, kao i blagovremeno provođenje aktivnosti registracije i deregistracije obveznika indirektnih poreza, odnosno, provođenje upravnih radnji koje obezbjeđuju pravilno provođenje postupka indirektnog oporezivanja. Kontrola primjene propisa od strane UIO provodi se sa ciljem obezbjeđivanja tačnosti podataka iskazanih u poreznim prijavama, pravilnost primjene propisa, odnosno obezbjeđivanje da obveznici uredno ispunjavaju svoje zakonom propisane obaveze iz oblasti indirektnih poreza, te da UIO blagovremeno omogućava ostvarivanje svih zakonskih prava obveznicima indirektnih poreza. Nadalje, organiziranje štampanja i izdavanja akciznih i evidencijskih markica omogućava obveznicima indirektnih poreza snabdijevanje markicama radi obilježavanja akciznih roba i roba koje se obilježavaju evidencijskim markicama u cilju njihovog zakonitog prometovanja. Pored redovne naplate prihoda od indirektnih poreza UIO će provoditi analize u cilju unaprjeđenja sistema prinudne naplate indirektnih poreza i iznalaženja najoptimalnijeg mogućeg način za naplatu dugovanja u okviru zakonom propisanih mogućnosti, kao i unaprjeđenje internih procedura postupanja sa zaplijenjenom i oduzetom robom, te upravljanja carinskim

terminalima i naplate prihoda za korištenje istih. Značajne aktivnosti u 2018. godini provode se u pravcu modernizacije i razvoja informacionog sistema UIO posebno porezne aplikacije UIO, kao i izdavanje elektronskih potvrda – certifikata i obezbjeđivanje adekvatne zaštite baza podataka kreiranih kroz funkcioniranje UIO i njihovo nesmetano korištenje u postupcima indirektnih poreza.

U oblasti suzbijanja sive ekonomije i porezne evazije aktivnosti UIO usmjerene su na prikupljanje informacija i provođenje analiza u svrhu otkrivanja novih modaliteta prijevара (poreznih i carinskih) radi njihovog sprječavanja i procesuiranja. Poseban akcenat stavljen je na praćenje toka kretanja roba-otkrivanje nelegalnih tokova roba, nezakonitih razduženja i momenata prekida lanca PDV-a i praćenja neosnovano iskazanih iznosa za povrat PDV-a, kao i na prikupljanje informacija o lažnim podacima korištenim za obračun, iskazivanje i plaćanje PDV-a.

Cilj je da se obezbijede uvjeti za kvalitetno funkcioniranje UIO, u normativnom i materijalno-tehničkom smislu i da se na zakonit i odgovoran način provode propisane procedure, blagovremeno u propisanim rokovima, da se obezbijede uvjeti za implementiranje moderne porezne aplikacije, modernog provoznog sistema NCTS, da se unaprijede procesi rada i omogući naprednija uspostava sistema analize rizika koji će uticati na efikasno i učinkovito planiranje i provođenje kontrola i naplatu indirektnih poreza. Kontinuirano edukovanje u oblasti indirektnih poreza će obezbijediti stručan i savjestan rad uposlenih, te odgovorne obveznike indirektnih poreza što će se pozitivno odraziti na prikupljanje indirektnih poreza.

Za uspješno provođenje planiranih aktivnosti potrebno je obezbijediti materijalnu i tehničku opremljenost kapaciteta UIO, izvršiti popunjenost sistematizovanih radnih mjesta prema Pravilniku o unutarnjoj organizaciji u UIO i kontinuirano provoditi edukacije zaposlenih i učesnika u postupku indirektnog oporezivanja. Na taj način će se omogućiti potpuna funkcija UIO u svim segmentima i obezbijediti uvjeti za razvoj bolje poslovne klime i uvođenja olakšica u poslovanju uključujući i digitalizaciju podnošenja carinske i porezne prijave, poboljšanju izvještavanja i razvijanja sistema analize rizika i sistema internih kontrola u UIO. Stvorene su pretpostavke, odnosno uvjeti za provođenje sistema internih kontrola u UIO i provođenje Strategije upravljanja rizicima u UIO. Značajan segment djelovanja UIO je i planiranje u okviru kojeg se prepoznaju problemi u funkcionisanju, odnosno, utvrđuje način njihovog rješavanja kroz predlaganje aktivnosti i utvrđivanje indikatora uspjeha, omogućavanja praćenja uspješnosti u realizaciji utvrđenih aktivnosti i u konačnici realizaciji postavljenog cilja. Planiranje u svakom segmentu djelovanja UIO, kao i poboljšanje sistema javnih nabavki doprinose jačanju discipline zaposlenih i identifikovanju njihove pojedinačne odgovornosti na realizovanju aktivnosti u okviru zakonom utvrđene nadležnosti.

Implementiranje sistema finansijskog upravljanja i kontrole na svim nivoima rukovođenja u UIO obezbjeđuje sistemski način upravljanja rizicima i daje uvjerenje da će ciljevi institucije biti ostvareni na pravilan, ekonomičan, efikasan i efektivan način. Ovaj sistem upućuje i na jasno definiranje internih procedura koje detaljnije uređuju postupke i definiraju nadležnosti i odgovornosti zaposlenih u cilju obezbjeđenja pravilnog provođenja postupaka indirektnog oporezivanja.

Izrada podzakonskih propisa iz oblasti indirektnog oporezivanja radi razrade odredbi zakona o indirektnim porezima doprinosi olakšavanju njihove primjene. U svrhu realiziranja planiranih aktivnosti neophodno je obezbijediti finansijsku podršku funkcioniranju UIO, podršku u kvalitetnom stručnom usavršavanju ljudskih resursa kao preduvjeta za uspješno realiziranje planiranih aktivnosti. Pored navedenih aktivnosti UIO poduzima i radnje na stvaranju materijalnih uvjeta za obavljanje funkcije službi na graničnim prijelazima i obezbjeđivanje njihovog nesmetanog funkcioniranja. Tako su za 2018. godinu kroz budžetski zahtjev (Instrukcija broj 2) planirani, osim tekućih izdataka i kapitalni izdaci za okončanje započelih projekata i pokretanje novih. Sredstva za okončanje izgradnje novih administrativnih kapaciteta za smještaj i rad zaposlenih, nabavka nove i modernizacija postojeće opreme, te rekonstrukcija objekata na graničnim prijelazima u narednoj godini predviđena je iz Budžeta BiH.

Iz budžetskih sredstava UIO za 2018. godinu obezbijediti će se sredstva za izgradnju i rekonstrukciju prioritetnih objekata na graničnim prijelazima sa Republikom Hrvatskom: Gradiška, Svilaj, Osoje i Doljani; za izgradnju prioritetnih graničnih prijelaza sa Republikom Srbijom: Bratunac, Uvac i Vardište; i sa Republikom Crnom Gorom prioritetnog graničnog prijelaza Hum i Deleuša; za izgradnju objekata na Aerodromima Tuzla, Mostar i Banja Luka; te za nabavku objekata Središnjeg Ureda UIO i RC Banja

Luka, za rekonstrukciju starog dijela objekta uz postojeći novi objekat RC Tuzla i izgradnju objekta Centralnog arhiva UIO.

Pored navedenog, u toku 2018. godine planirano je preduzimanje pripremnih radnji za izgradnju 13 graničnih prijelaza za pogranični promet koji će biti finansirana kroz IPA 2017 projekte i to aktivnosti na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa, izradi projektne dokumentacije i infrastrukture.

Također, u toku 2018. godine planirano je okončanje kapitalnih ulaganja koji dio će finansirati i Evropska komisija kroz IPA projekte (završetak softverske aplikacije za tranzitni provoz – NCTS, izgradnja i opremanje carinske laboratorije).

#### *Prioriteti djelovanja UO u 2018. godini*

Prioriteti djelovanja UO u 2018. godini grupisani su u dva projekta sadržana u Akcionom planu za provedbu Programa rada za 2018. godinu koji su detaljnije razrađeni kroz aktivnosti:

1. *Osiguravanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza te stvaranje uvjeta za funkcioniranje UINO.* Za realiziranje ovog projekta u Akcionom planu su definirane aktivnosti koje će UO provoditi u 2018. godini i definirani pokazatelji radi mjerenja nivoa uspješnosti realiziranja planiranih aktivnosti, odnosno projekta. Planirane aktivnosti podrazumijevaju pored analiza i poboljšanja kvaliteta podataka o krajnjoj potrošnji, i izvještaja o različitim osnovama kontrole krajnje potrošnje, i predlaganje zakonskih propisa, te predlaganje i donošenje podzakonskih propisa potrebnih za funkcioniranje UINO (Zakon o carinskim prekršajima, Odluka o primjeni zakona o carinskoj politici u BiH, Pravilnik o načinu držanja i nošenja oružja i municije, Pravilnik o upotrebi sile, Pravilnik o ovlaštenjima i ovlaštenim službenim licima UINO, Odluka o prodaji carinske robe, Odluka o procedurama i kriterijima za doniranje robe koja je oduzeta, zaplijenjena ili ustupljena UINO, Pravilnik o unutarnjoj organizaciji UINO).
2. *Podrška poslovanju UO od strane organizacionih jedinica UO.* Za realiziranje ovog projekta planirano je provedba aktivnosti koje podrazumijevaju stvaranje preduvjeta za nesmetano funkcioniranje UO, kao što je kvalitetna priprema materijala za sjednice UO, priprema projekcije prihoda od indirektnih poreza, priprema i analiza podataka neophodnih za obavljanje poslova iz nadležnosti UO.

#### *Prioriteti djelovanja UINO u 2018. godini*

Prioriteti djelovanja UINO u 2018. godini grupisani su u sedam projekata sadržanih u Akcionom planu Programa rada UINO koji su detaljnije razrađeni kroz aktivnosti:

1. *Prikupljanje i naplata indirektnih poreza.* Za realiziranje ovog projekta u Akcionom planu godišnjeg programa rada UINO za 2018. godinu planirana je provedba aktivnosti koje imaju za cilj doprinos efikasnijoj naplati indirektnih poreza i ostvarenju utvrđenih pokazatelja za realiziranje ovog projekta. Aktivnosti su usmjerene na olakšanje prometa roba kroz pojednostavljenje carinskih postupaka, osiguravanje jednobrazne primjene propisa indirektnih poreza, utvrđivanje kriterija selektiviteta za odabir carinske deklaracije za kontrolu, provedba naknadnih carinskih kontrola, analiza rizika PDV i akciznih obveznika, utvrđivanje plana kontrola, provedba kontrola primjene propisa i kontrola poslovanja poreznih obveznika radi utvrđivanja tačne porezne obaveze po osnovu PDV-a, akcize i cestarine, provedba upravnih postupaka i drugih planiranih aktivnosti čiji nivo realizacije se prati kroz uspješnost ostvarenih pokazatelja.
2. *Prinudna naplata.* Realizacija ovog projekta podrazumijeva provedbu planiranih aktivnosti koje pored korištenja zakonom propisanih načina naplate dugovanja podrazumijeva i analizu i unaprjeđenje sistema prinudne naplate indirektnih poreza, kao i unaprjeđenje internih procedura u postupanju sa oduzetom i zaplijenjenom robom.
3. *Suzbijanje sive ekonomije i porezne evazije.* Za realiziranje ovog projekta planirana je provedba aktivnosti koje podrazumijevaju identifikovanje novih specifičnih modaliteta prijevara i načina sprječavanja, otkrivanje i procesuiranje prekršaja i krivičnih djela u oblasti indirektnih poreza.

Intenziviranje suradnje sa tužilaštvima u BiH, poreznim upravama, policijskim agencijama i drugim institucijama, te intenziviranje međunarodne suradnje sa poreznim i carinskim upravama i drugim međunarodnim organizacijama.

4. *Upravljačko administrativni poslovi*- Za realiziranje ovog projekta planirana je provedba aktivnosti na stvaranju uvjeta za funkcioniranje UINO i izvršavanje poslova iz njene nadležnosti, kao što su izrade strateških i planskih dokumenata, priprema budžetskog zahtjeva, izvještavanje, učešće u izradi zakonskih i podzakonskih propisa o indirektnim porezima, izrada uputstava i instrukcija u oblasti djelovanja UINO, analiza planiranih i realiziranih aktivnosti, unaprjeđenje sistema finansijskog upravljanja i kontrole, kontrola zakonitosti rada organizacionih jedinica UINO, izrada obavještenja i mišljenja iz oblasti indirektnih poreza za potrebe obveznika indirektnih poreza, provedba transparentnosti u radu kroz suradnju sa sredstvima javnog informiranja, učešće u programima međunarodne suradnje u oblasti poreza i carina i druge planirane aktivnosti koje će doprinijeti ostvarenju definiranih pokazatelja i uspješnoj realizaciji definiranog projekta.
5. *Profesionalizacija zaposlenih*- Za realiziranje ovog projekta planirana je provedba aktivnosti koje imaju za cilj plansku edukaciju zaposlenih koja će doprinijeti uspješnom obavljanju poslovnih procesa u UINO, praćenje i ocjena kvaliteta rada i poštivanje kodeksa ponašanja zaposlenih u UINO, profesionalan odnos prema poreznim obveznicima, građanima i poslovnoj zajednici u BiH.
6. *Održavanje informacionog sistema i izrada aplikativnih softvera* - Za realiziranje ovog projekta planirana je provedba aktivnosti na stvaranju uvjeta za nesmetano funkcioniranje aplikacija (carinske i porezne) za obavljanje poslovnih procesa UINO, osiguravanje informatičkih uvjeta za uvođenje elektronskog poslovanja UINO, (NCTS, nova porezna aplikacija, DMS-elektronsko uredsko poslovanje, rezervna lokacija-backup podataka) i druge planirane aktivnosti koje će osigurati sigurno funkcioniranje informacionog sistema UINO.
7. *Izgradnja i održavanje objekata UINO* – Realiziranje ovog projekta zahtijeva provedbu planiranih aktivnosti čija realizacija ima za cilj poboljšanje uvjeta rada, posebno na graničnim prijelazima kroz izgradnju, sanaciju i rekonstrukciju objekata u skladu sa odobrenim budžetskim sredstvima. Provedba planiranih aktivnosti i stvaranje boljih uvjeta rada doprinijet će efikasnoj provedbi propisanih procedura i postizanju boljih rezultata rada.

### ***Mogući problemi i rizici u provođenju programa rada***

Program rada je sačinjen na realnim pretpostavkama i kao osnov postupanja UIO i organizacionih jedinica Upravnog odbora, zahtijeva racionalan pristup u ostvarivanju ciljeva utvrđenih u procesu planiranja aktivnosti i poslovnih procesa i kontroli njihovog provođenja.

Pored kontrole realiziranja postavljenih ciljeva treba imati u vidu i faktore koji su izvan kontrole Upravnog odbora i UIO a koji indirektno utiču na njihovo ostvarivanje, to se prvenstveno odnosi na svjetske, odnosno globalne ekonomske tokove i njihov uticaj na politiku privrednog i ekonomskog razvoja BiH, političke i socijalne prilike u BiH i sl.

Osnovni faktor uspjeha, pored naplate indirektnih poreza, kontrole izvršenja planiranih aktivnosti, jeste obezbjeđivanje pretpostavki za nesmetano funkcioniranje UIO kako u zakonodavnom, tako i u kadrovskom i materijalno-tehničkom smislu. Realno, nemoguće je ostvarenje postavljenih ciljeva ukoliko politika indirektnih poreza nije postavljena na realnim osnovama i ukoliko se blagovremeno ne obezbijedi odgovarajući zakonodavni okvir. Stoga je vrlo bitna efikasnost nadležnog organa u donošenju zakonskih i podzakonskih propisa u oblasti indirektnih poreza.

Potpunu funkciju UIO nije moguće uspostaviti bez obezbjeđivanja adekvatnih uvjeta za njen rad, što podrazumijeva stvaranje materijalnih i tehničkih pretpostavki u skladu sa budžetskim zahtjevom za funkcioniranje UIO u 2018. godini. Veoma je bitno obezbijediti sredstva za kapitalne investicije kako za UIO, tako i za funkcioniranje ostalih službi na graničnom prijelazima, za razvoj i modernizaciju aplikativnih softvera koji su neophodni za rad UIO, za jačanje ljudskih resursa UIO i njihovu stručnu edukaciju.

U 2018. godini planirana je uspostava elektronskog podnošenja carinske i porezne prijave i implementiranje u BiH tranzitnog proznog sistema – NCTS na nacionalnom nivou što zahtijeva obezbjeđivanje zakonske i finansijske pretpostavke a na što UIO ne može direktno da utiče.

**DIREKTOR**

**Dr. Miro Džakula**

## II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE ZA 2018. GODINU

Opći cilj/principi razvoja:INTEGRIRANI RAST

Strateški cilj:1.MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj:1.1 STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BIH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Programi i projekti	Nosilac aktivnosti	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja					Planirani kvartal za provednje
		Pokazatelj rezultata	Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)		Procijenjeni troškovi	Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
<b>1.1.1 Program - Naplata indirektnih poreza</b>												
<b>1.1.1.1 Projekat – Prikupljanje i naplata indirektnih poreza</b>	<b>UINO</b>	nivo naplaćenih sredstava	% i brojčano	naplata u 2017.	naplata 2018/2017.							
<b>1.1.1.1.1</b> Provođenje carinskih postupaka po svim vrstama carinskih prijava	Sektor za carine	% naplate prihoda/ukupan br.carinskih prijava,	% i brojčano	Procenat naplate prihoda, ukupan br. carinskih prijava u 2017.	% naplate i br. carinskih prijava 2018/2017.i u odnosu na plan 2017.							
<b>1.1.1.1.2</b> Aktivnosti u pravcu obezbjeđivanja pravilnog svrstavanja robe u Carinsku tarifu BiH, utvrđivanja carinske vrijednosti	Sektor za carine	1. Br. izdatih obavezujućih informacija o svrstavanju robe (OIT) i porijeklu robe (OIP)	brojčano	1. Broj izdatih OIT i OIP / broj podnesenih zahtjeva u 2017.  2. Broj izdatih mišljenja o svrstavanju robe i carinskoj vrijednosti robe po zahtjevima Odjeljenja	1. Broj izdatih OIT i OIP u 2018. godini / broj izdatih OIT i OIP u 2017. godini (2018/2017).  2. Broj izdatih mišljenja o svrstavanju robe i carinskoj vrijednosti robe po zahtjevima							



i porijekla robe i laboratorijske analize		2. Broj izdatih mišljenja o svrstavanju robe i carinskoj vrijednosti robe po zahtjevima Odjeljenja za pravne poslove za potrebe UP/II  3. Broj izvršenih provjera faktura i dokaza o porijeklu  4. Broj analiziranih uzoraka robe,		za pravne poslove za potrebe UP/II u 2017. godini / broj podnesenih zahtjeva u 2017.  3. Broj izvršenih provjera faktura i dokaza o porijeklu u 2017. godini /broj upućenih faktura i dokaza o porijeklu na provjeru u 2017. godini;  4. Broj izvršenih laboratorijskih analiza/broj podnesenih zahtjeva u 2017. godini	Odjeljenja za pravne poslove za potrebe UP/II u 2018. godini /broj izdatih mišljenja o svrstavanju robe i carinskoj vrijednosti robe po zahtjevima Odjeljenja za pravne poslove za potrebe UP/II u 2017 godini (2018/2017)  3. Broj izvršenih provjera faktura i dokaza o porijeklu u 2018. godini / broj izvršenih provjera faktura i dokaza o porijeklu u 2017. godini; 2018/2017  4. Broj laboratorijskih analiza/broj podnesenih zahtjeva 2018/2017.							
<b>1.1.1.1.3</b> Izrada stručnih pojašnjenja i odgovora u vezi primjene carinskih propisa u svim područjima carinskog sistema i obuka službenika i privrednih subjekata	Sektor za carine	br. stručnih pojašnjenja i odgovora,  br. provedenih obuka	brojčano	broj stručnih pojašnjenja i odgovora/broj podnesenih zahtjeva u 2017.  Broj polaznika obuka u 2017. godini	broj stručnih pojašnjenja i odgovora /broj podnesenih zahtjeva u 2018/2017.  Broj polaznika obuke u 2018/2017							
<b>1.1.1.1.4</b> Olakšanje prometa roba kroz primjenu carinskih pojednostavljenja i nadzor nad istim	Sektor za carine	Ukupan broj korisnika pojednostavljenih postupaka	brojčano	Broj korisnika pojednostavljenih postupaka/ broj podnesenih zahtjeva za carinska pojednostavljenja u 2017.	Broj korisnika pojednostavljenih postupaka/ broj podnesenih zahtjeva za carinska pojednostavljenja u 2018./2017.							

<b>1.1.1.1.5</b> Evidentiranje svih prikupljenih prihoda na jedinstveni račun, te vođenje evidencija o raspodijeljenim prihodima korisnicima putem glavne knjige Jedinstvenog računa i izvještavanje korisnika prihoda u vezi sa naplaćenim i raspoređenim prihodima.	Odsjek za finansijsko upravljanje - Grupa za jedinstveni račun Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Realizacija planiranih aktivnosti.	%	Prikupljena sredstva u 2017.	Prikupljena sredstva u 2018/ prikupljena sredstva u 2017.								
			%	Planirana sredstva u 2018	Prikupljena sredstva u 2018/ planirana sredstva u 2018.								
<b>1.1.1.1.6</b> Povrat indirektnih poreza	Sektor za poreze	Iznos odobrenog povrata indirektnih poreza	brojčano	Iznos odobrenog povrata indirektnih poreza u 2017 godini	Iznos odobrenog povrata indirektnih poreza u 2018/2017 godinu								
<b>1.1.1.1.7</b> Izvršavanje povrata sredstava obveznicima indirektnih poreza	Odsjek za finansijsko upravljanje - Grupa za jedinstveni račun Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Realizacija povrata indirektnih poreza	%	Broj odobrenih povrata u 2018.	Broj realiziranih povrata u 2018/Broj odobrenih povrata u 2018.								
			%	Iznos minimalnih rezervi u 2017 – izdvajanje sredstva za povrate	Iznos minimalnih rezervi 2018/Iznos minimalnih rezervi 2017								
			%	Učešće minimalnih rezervi u bruto prihodima u 2017. godini	Minimalne rezerve 2018/Bruto prihodi 2018								
<b>1.1.1.1.8</b> Učešće u izradi plana naknadnih carinskih kontrola za 2018. godinu	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	Prema Metodologiji pripreme godišnjeg plana naknadnih carinskih kontrola u BiH Sektor za carine i Odjeljenje za analizu i	Broj indikatora rizika obrađen od strane Odjeljenja za naknadnu kontrolu	(Ukupne efekte izvršenih naknadnih carinskih kontrola za 2017. godinu iskazuje Odsjek za kontrolu.) Broj obrađenih indikatora rizika i broj predloženih obveznika za kontrolu od strane Odjeljenja	Odnos broja obrađenih indikatora rizika i predloženih obveznika za kontrolu 2018/2017 godini								

		upravljanje rizicima izradili su plan naknadnih carinskih kontrola za 2018. godinu.											
<b>1.1.1.1.9</b> Prijedlog kriterija selektiviteta za odabir carinskih deklaracija za kontrolu u ASYCUDA;	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	Efekti predloženih kriterija selektiviteta	brojčano	Broj predloženih i broj prihvaćenih kriterija selektiviteta u 2017.godini	Odnos broja predloženih i broja prihvaćenih kriterija selektiviteta u 2018/2017 godini								
<b>1.1.1.1.10</b> Analiza poštovanja propisa pri uvozu za pojedine situacije	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	Izrađene analize o poštovanju propisa pri uvozu/izvozu sa prijedlogom mjera	brojčano	Broj izvršenih analiza o poštovanju propisa pri uvozu/izvozu u 2017. godini	Odnos broja izvršenih analiza o poštovanju propisa pri uvozu/izvozu u 2018/2017 godini								
<b>1.1.1.1.11</b> Praćenje pravilne i jednoobrazne primjene propisa iz oblasti indirektnih poreza i drugih propisa putem pravovremenog i zakonitog rješavanja u drugostepenom upravnom postupku	Odjeljenje za pravne poslove	-Blagovremeno donošenje odluka po žalbi  -broj potvrđenih prvostepenih rješenja	brojčano	-Ukupno donesenih odluka u 2017. Napomena: broj odluka je viši u odnosu na broj zaprimljenih žalbi zato što se u tekućoj godini rješavaju žalbe iz prethodne godine; -Broj potvrđenih prvostepenih rješenja u 2017	-Ukupno donesenih odluka u 2018/2017. Napomena: broj odluka je viši u odnosu na broj zaprimljenih žalbi zato što se u tekućoj godini rješavaju žalbe iz prethodne godine; -Broj potvrđenih prvostepenih rješenja u 2018/2017								
<b>1.1.1.1.12</b> Provođenje internih revizija u Sektoru za carine (revizija određivanje selektiviteta robe u carinskom postupku, revizija	Odjeljenje za internu reviziju	Realizirane date preporuke za poboljšanje poslovnog procesa	brojčano	broj predloženih preporuka/broj realiziranih preporuka u 2017.	Broj predloženih preporuka/ broj realiziranih preporuka u 2018. i poređenje sa 2017.								

prvostepenog upravnog postupka), Sektoru za poreze (revizija registracije poreznih obveznika i revizija krajnje potrošnje), Sektoru za poslovne usluge (revizija dugovanja po osnovu indirektnih poreza) i Odjeljenju za komunikacije i međunarodnu suradnju (revizija komunikacija i informiranja poreznih obveznika)..												
<b>1.1.1.1.13</b> Raspodjela prihoda sa Jedinstvenog računa korisnicima i servisiranje vanjskog duga u skladu sa obavezama iz zakonskim i podzakonskim propisima	Odsjek za finansijsko upravljanje - Grupa za jedinstveni račun Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Naplata i raspored prihoda	%	Raspoređeni prihodi korisnicima u 2017	Raspoređeni prihodi korisnicima u 2018/ Raspoređeni prihodi korisnicima u 2017							
			%	Prikupljena sredstva u 2017.	Prikupljena sredstva u 2018/ prikupljena sredstva u 2017.							
			%	Planirana sredstva u 2018	Prikupljena sredstva u 2018/ planirana sredstva u 2018.							
<b>1.1.1.1.14</b> Izvršavanje povrata sredstava obveznicima indirektnih poreza	Odsjek za finansijsko upravljanje - Grupa za jedinstveni račun Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Realizacija povrata indirektnih poreza	%	Broj odobrenih povrata u 2018.	Broj realiziranih povrata u 2018/ Broj odobrenih povrata u 2018.							
			%	Iznos minimalnih rezervi u 2017 – izdvajanje sredstva za povrate	Iznos minimalnih rezervi 2018/ Iznos minimalnih rezervi 2017							
			%	Učešće minimalnih rezervi u bruto prihodima u 2017. godini	Minimalne rezerve 2018/ Bruto prihodi 2018							



	poreze				odnosu na 2017.								
<b>1.1.1.1.20</b> Provođenje prvostepenih upravnih postupaka prestanka registracije i brisanja iz JR obveznika indirektnih poreza	Odsjek za poreze u RC, Grupa za podršku u RC, Odsjek za podršku u Sektoru za poreze	Broj riješenih predmeta u postupku prestanka registracije u JR (po zahtjevima i po sl.d.)	brojčano	broj provedenih prvostepenih upravnih postupaka prestanka registracije u 2017.  -broj podnesenih zahtjeva i pokr. po sl. duz. u 2017.	broj provedenih prvostepenih upravnih postupaka prestanka registracije u 2018. u odnosu na 2017.  -broj podnesenih zahtjeva i pokr. po sl. d. u 2018. u odnosu na 2017.								
<b>1.1.1.1.21</b> Povrat plaćene akcize na lož ulje, alkohol i etil alkohol	Odsjek za poreze u RC, Grupa za podršku u RC	Iznos povrata akcize i broj riješenih zahtjeva za povrat plaćene akcize na lož ulje, alkohol i etil alkohol	brojčano	iznos povrata akcize u 2017. -broj podnesenih zahtjeva u 2017. - broj riješenih zahtjeva u 2017.	iznos povrata akcize u 2018. u odnosu na 2017. -broj podnesenih zahtjeva u 2018. u odnosu na 2017. - broj riješenih zahtjeva u 2018. u odnosu na 2017.								
<b>1.1.1.1.22</b> Priznavanje prava na paušalnu naknadu	Odsjek za poreze u RC, Grupa za podršku u RC	Broj riješenih zahtjeva za priznavanje prava na paušalnu naknadu	brojčano	broj podnesenih zahtjeva u 2017.  - broj riješenih zahtjeva u 2017.	broj podnesenih zahtjeva u 2018. u odnosu na 2017.  - broj riješenih zahtjeva u 2018. u odnosu na 2017.								
<b>1.1.1.1.23</b> Izvoz odobrenih povrata i upućivanje fajla Sektoru za poslovne usluge, uparivanje neraspoređenih uplata po zahtjevu poreznog obveznika, vršenje oslobođanja sredstava po zahtjevu Sektora za poslovne usluge ili	Odsjek za obradu poreznih prijava Grupe za obradu poreznih prijava	Procenat realizacije zahtjeva	%	procenat realizacije zahtjeva/ broj primljenih zahtjeva u 2017.	procenat realizacije zahtjeva/broj zaprimljenih zahtjeva u 2018. i poređenje sa 2017.								

<p>poreznog obveznika sa III grupe uplatnih računa na JR UIO u svrhu daljnjeg preknjižavanja na odgovarajuću grupu uplatnih računa ili povrata poreznim obveznicima, izrada Izvještaja o KP i prosljeđivanje UO UIO BIH.</p>											
<p><b>1.1.1.1.24</b> Donošenje rješenja o povratu PDV-a po osnovu PDV prijava u prvom stepenu (rješenje o povratu razlike ulaznog poreza koji je veći od iznosa izlazne porezne obaveze po osnovu PDV prijave -izvoznici u roku od 30 dana,rješenje o povratu razlike ulaznog poreza koji je veći od iznosa izlazne porezne obaveze po osnovu PDV prijave u roku od 60 dana,rješenje o povratu neiskorištenog poreznog kredita)</p>	<p>Grupe za obradu poreznih prijava</p>	<p>nivo odobrenih povrata PDV-a</p>	<p>Brojčano i %</p>	<p>Iznos odobrenog povrata PDV-a/broj zahtjeva u 2017.</p>	<p>Odobreni povrata PDV-a/broj zahtjeva u 2018 i poređenju sa 2017.</p>						
<p><b>1.1.1.1.25</b> Vršenje kontrola poslovanja poreznih obveznika s ciljem ispitivanja i utvrđivanja tačne porezne obaveze po osnovu PDV-a, akcize i cestarine (potpune,</p>	<p>Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika, Odsjek za reviziju i kontrolu Grupe za</p>	<p>Finansijski efekti provedenih kontrola</p>	<p>brojčano</p>	<p>broj provedenih kontrola u 2017. i finansijski efekti/plan kontrola</p>	<p>broj provedenih kontrola u 2018. i finansijski efekti/plan kontrola i poređenje sa 2017.</p>						





<b>1.1.1.1.26</b> Provođenje naknadnih carinskih kontrola	Sektor za carine	Efekti naknadne kontrole	brojčano	broj kontrola i efekti izvršenih kontrola u 2017./plan kontrola	Efekti izvršenih kontrola i broj kontrola u 2018./plan kontrola i poređenje sa 2017.								
<b>1.1.1.1.27</b> Prvostepeni upravni postupci po zahtjevima za izdavanje carinskih odobrenja, za izmjene/modifikacije carinskih prijava (uključujući i naknadni obračun carinskog duga) i donijetih rješenja po ostalim carinskim pitanjima	Sektor za carine	Blagovremeno donošenje prvostepenih rješenja i odobrenja	brojčano	br. izdatih odobrenja, br. prvostepenih upravnih odluka u 2017./broj zahtjeva	br. izdatih odobrenja, br. prvostepenih upravnih odluka/broj zahtjeva u 2018. i poređenje sa 2017.								
<b>1.1.1.1.28</b> Praćenje pravilne i jednoobrazne primjene propisa iz oblasti indirektnih poreza i drugih propisa, a na osnovu saznanja dobivenih rješavanjem u drugostepenom upravnom postupku kao i iz parničnih i prekršajnih postupaka	Odjeljenje za pravne poslove	predložene mjere u cilju otklanjanja uočenih nepravilnosti	Brojčan o	Broj Inicijativa za unaprjeđenje prakse rada u 2017.; Broj objašnjenja o postupanju organizacionih jedinica u prekršajnom postupku u 2017. Broj poništenih prvostepenih odluka u upravnom postupku sa uputama o otklanjanju nepravilnosti u 2017.	Broj Inicijativa za unaprjeđenje prakse rada u 2018./2017.; broj objašnjenje o postupanju organizacionih jedinica u prekršajnom postupku u 2018./2017. Broj poništenih prvostepenih odluka u upravnom postupku sa uputama o otklanjanju nepravilnosti u 2018/2017								
<b>1.1.1.1.29</b> Projekat - Štampanje akciznih i evidencijskih markica	Sektor za poslovne usluge	Broj izdatih akciznih i evidencijskih markica	% i brojčano	broj izdatih markica u 2017.god.	broj izdatih markica 2018/2017.god.								
<b>1.1.1.1.30</b> Osigurati dovoljno finansijskih sredstava za redovno izvršavanje poslova	Odsjek za finansijsko upravljanje - Grupa za budžet Odsjeci za	Iznos obezbjeđenih sredstva u budžetu za štampanje markica	%	Iznos obezbjeđenih sredstava u budžetu u 2018.godini	% obezbjeđenih sredstava u budžetu u odnosu na potrebna sredstva u 2018. godini								

nabavke i izdavanja markica iz glavnog i pomoćnih trezora.	poslovne usluge u regionalnim centrima												
<b>1.1.1.1.,31</b> Kontinuirano vođenje dnevnih, sedmičnih i mjesečnih evidencija o stanju markica u glavnom i pomoćnim trezorima, te dostava izvještaja.	Odsjek za finansijsko upravljanje – Odsjek za administrativne poslove Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	broj izdatih akciznih markica	brojčano	broj izdatih akciznih markica u 2017.	broj izdatih akciznih markica u 2018./2017.								
<b>1.1.1.1.32</b> Prijem i uništenje neiskorištenih oštećenih akciznih markica i razduženje otpremnica za izdate markice	Odsjek za finansijsko upravljanje – Odsjek za administrativne poslove Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Količina oštećenih akciznih markica	brojčano	broj oštećenih akciznih markica /broj izdatih akciznih markica u 2017.	broj oštećenih akciznih markica /broj izdatih akciznih markica u 2018./2017.								
<b>1.1.1.2 Projekat - Prinudna naplata</b>	<b>UINO</b>	nivo naplaćenih sredstava	Brojčano	ukupna naplata duga u 2017.god.	ukupna naplata duga u 2018./2017.								
<b>1.1.1.2.1</b> Analiza i unaprjeđenje sistema prinudne naplate indirektnih poreza, u skladu sa obavezama koje proizilaze iz zakonskih i podzakonskih propisa.	Odsjek za prinudnu naplatu	Procenat naplate dugovanja u odnosu na ukupna dugovanja,	% i brojčano	% naplate duga/ukupan dug 2017.	% naplate duga/ukupan dug 2018 i poređenje sa 2017.								
<b>1.1.1.2.2</b> Korištenje svih zakonom propisanih načina za naplatu dugovanja.	Odsjek za prinudnu	Efektivi provedenih mjera prinudne naplate	% i brojčano	Ukupno naplaćenog duga po provedenim mjerama prinude u 2017.	Ukupno naplaćenog duga po provedenim mjerama prinude u 2018./2017								

	naplatu												
<b>1.1.1.2.3</b> Zaprimanje, zaduživanje i rasknjižavanje garancija i bjanko vlastitih trasiranih mjenica kao sredstava osiguranja duga	Odsjek za prinudnu naplatu Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Ukupan broj zaprimljenih garancija I bjanko vlastitih trasiranih mjenica kao sredstva osiguranja duga	brojčano	ukupan br.garancija i ukupno naplaćen iznos indirektnih poreza iz sredstava obezbjeđenja u 2017	ukupan br.garancija 2018/2017. i % naplate obaveza indirektnih poreza iz sredstava obezbjeđenja u 2018/2017								
<b>1.1.1.2.4</b> Unaprijediti interne procedure u postupanju sa zaplijenjenom i oduzetom robom.	Odsjek za prinudnu naplatu	Blagovremena prodaja pravosnažno oduzete i zaplijenjene robe	brojčano	Ukupna vrijednost prodate robe/pravosnažno oduzetu robu u 2017.	Ukupna vrijednost prodate robe/pravosnažno oduzeta roba u 2018./2017.								
<b>1.1.1.2.5</b> Revizije u Sektoru za poslovne usluge (revizija postupka prinudne naplate);	Odjeljenje za internu reviziju	Realizirane date preporuke za poboljšanje poslovnog procesa	% i brojčano	Preporuke revizije u 2017	% realizacije preporuka/broj preporuka interne revizije u Sektoru za poslovne usluge u 2018. i poređenje sa 2017.								
<b>1.1.1.3</b> Projekat - <b>Suzbijanje sive ekonomije i porezne evazije</b>	<b>UINO</b>	broj procesuiranih krivičnih i prekršajnih predmeta u odnosu na broj podnesenih prijava	Brojčano i %	broj procesuiranih predmeta/ broj podnesenih prijava u 2017.god.	broj procesuiranih predmeta/broj podnesenih prijava 2018/2017.god.								
<b>1.1.1.3.1</b> identifikacija novih specifičnih modaliteta prijevара, davanju prijedloga za preventivno djelovanje, utvrđivanju novih	Sektor/ Odsjeci za provođenje propisa	utvrđeni novi pojavni oblici i njihovi specifični modaliteti prijevара u sistemu PDV-a	brojčano	broj utvrđenih novih prijevара u 2017./broj procesuiranih	broj utvrđenih novih prijevара 2018/broj procesuiranih I poređenje sa 2017.								

načina na koji se isti mogu spriječiti, otkriti, prekršajno i krivično goniti, te pružati pomoć agencijama nadležnim za organizirani kriminal i druga krivična djela u BiH.													
<b>1.1.1.3.2</b> Poboljšati odnosno unaprijediti zakonodavni i regulatorni okvir koji vodi ka poboljšanju uvjeta za obavljanje aktivnosti Sektora za provođenje propisa, te unaprijeđivati razmjenu obavještajnih podataka, kako na regionalnom, tako i na međunarodnom nivou, sve u cilju borbe protiv svih oblika prekograničnog kriminala	Sektor/ Odsjeci za provođenje propisa	nivo razmjene korisnih obavještajnih podataka na regionalnom i međunarodnom nivou	brojčano	br. korisnih obavještajnih razmijenjenih podataka u 2017.	br.korisnih obavještajnih razmijenjenih podataka 2018/2017.								
<b>1.1.1.3.3</b> Otkrivanje i procesuiranje KD i prekršaja vezanih za indirektnu poreze. Suradnja sa pravosudnim, policijskim, inspekcijским i drugim organima u pitanjima iz djelokruga rada Odsjeka	Sektor/ Odsjeci za provođenje propisa	broj procesuiranih KD/br.podnesenih prijava	brojčano	broj procesuiranih KD/br.podnesenih prijava u 2017.	broj procesuiranih KD/br.podnesenih prijava 2018/2017.								
<b>1.1.1.3.4</b> Prikupljanje	Sektor/ Odsjeci za	izvještajni podaci, broj	brojčano	broj informacija o modalitetima poreznih	broj informacija o modalitetima poreznih								

<p>informacija o neprijavlivanju činjenica koje su od značaja za utvrđivanje PDV obaveza (pojačano praćenje toka kretanja roba- otkrivanje nelegalnih tokova roba, nezakonitih razduženja i momenata prekida lanca PDV, povrata PDV putem SL-2 obrazaca. Prikupljanje informacija o lažnim podacima koji su bitni za obračun, iskazivanje i plaćanje PDV-a; Prikupljanje informacija o neosnovano iskazanim iznosima za povrat PDV-A</p>	<p>provođenje propisa</p>	<p>izvještaja o poreznim prijevarama</p>		<p>prijevара i br. izvještaja o počinjenim KD porezne prijevare u 2017.</p>	<p>prijevара i br. izvještaja o počinjenim KD porezne prijevare 2018/2017.</p>								
<p><b>1.1.1.3.5</b> Preduzimanje mjera za sprječavanje nelegalnog prekograničnog prometa</p>	<p>Sektor/ Odsjeci za provođenje propisa  Sektor za carine</p>	<p>broj otkrivenih i procesuiranih carinskih prekršaja</p>	<p>%</p>	<p>broj izdatih prekršajnih naloga i podnesenih prekršajnih prijava (carinski prekršaji) u 2017.</p>	<p>broj izdatih prekršajnih naloga i podnesenih prekršajnih prijava (carinski prekršaji) 2018/2017.</p>								
<p><b>1.1.1.3.6</b> Otkrivanje i procesuiranje prekršaja (pokretanje prekršajnih postupaka - izdavanje prekršajnih naloga i podnošenje zahtjeva za pokretanje</p>	<p>Sektor/ Odsjeci za provođenje propisa  Sektor za carine</p>	<p>Broj izrečenih prekršajnih kazni</p>	<p>%</p>	<p>broj izdatih prekršajnih naloga i podnesenih prekršajnih prijava (carinski prekršaji) u 2017./broj procesuiranih prekršajnih predmeta</p>	<p>broj izdatih prekršajnih naloga i podnesenih prekršajnih prijava (carinski prekršaji) 2018/broj procesuiranih prekršajnih predmeta 2017.</p>								





administrativne aktivnosti		aktivnosti.			2018.							
1.2.1.1.1 Izrada propisa strategija, internih procedura, planova rada, planova nabavki i sl.	UINO	izrađen prednacrt zakonskih i podzakonskih propisa, strategije planova rada i plana nabavke	brojčano	Broj izrađenih zakonskih i podzakonskih propisa, strategija, planova u 2017.	Broj izrađenih zakonskih i podzakonskih propisa, strategija, planova u 2018. i poređenje sa 2017.							
1.2.1.1.2 Učešće u izradi prijedloga za izmjenu zakonskih i podzakonskih propisa koji reguliraju indirektnu poreze,	Odjeljenje za pravne poslove	Uticao donesenih propisa na povećanje naplate indirektnih poreza;	Opisno i brojčano	Efekte uticaja donesenih propisa u 2017. na naplatu indirektnih poreza;	Efekte uticaja donesenih propisa u 2018. na naplatu indirektnih poreza i poređenje sa 2017.							
1.2.1.1.3 Unaprjeđenje strateškog okvira za razvoj i modernizaciju funkcije UINO i izrada plana rada za implemenitanje strategije.	Odsjek za analitiku i strateško planiranje	Nivo realiziranja planiranih aktivnosti	Opisno	Donesen srednjoročni plan rada i program rada	Donesen srednjoročni plan rada 2018-2020 i program rada za 2018.							
1.2.1.1.4 Kontinuirana analiza planiranih i realiziranih aktivnosti.	Odsjek za analitiku i strateško planiranje	Nivo realiziranja planiranih aktivnosti	%	Praćenje realizacije planiranih aktivnosti za 2017.	Praćenje realizacije planiranih aktivnosti za 2018/2017.							
1.2.1.1.5 Izrada statističkih analiza i izvještavanje Upravnog odbora o rezultatima rada.	Odsjek za analitiku i strateško planiranje	Nivo realiziranja planiranih aktivnosti	% i brojčano	Planirani dokumenti	% urađeni/planirani dokumenti za 2018.							
1.2.1.1.6 Analiza postojećih propisa iz oblasti indirektnog oporezivanja i indentifikovanje nedostataka koji su	Organizacione jedinice Sektora za poreze	Broj donesenih propisa.	brojčano	Doneseni broj propisa	Broj analiziranih/broj donesenih propisa							



uočeni u praktičnoj primjeni propisa i prijedlozi za otklanjanje istih.													
<b>1.2.1.1.7</b> Uputstva i instrukcije iz ostalih carinskih područja	Sektor za carine	Broj donesenih podzakonskih akata	brojčano	Planirani podzakonski propisi za donošenje u 2018. godine	Broj donesenih/Planirani propisi								
<b>1.2.1.1.8</b> Izrada nacrtu novih i izmjene postojećih podzakonskih akata iz oblasti rada Sektora za poslovne usluge.	Odsjek za finansijsko upravljanje Odsjek za administrativne poslove Odsjek za upravljanje ljudskim resursima Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Broj donesenih propisa	brojčano i opisno	Planirani propisi za donošenje	Broj donesenih/Planirani propisi								
<b>1.2.1.1.9</b> Donošenje instrukcija i uputstava u svrhu ujednačenja prakse iz oblasti rada Sektora za poslovne usluge.	Odsjek za finansijsko upravljanje Odsjek za administrativne poslove Odsjek za upravljanje ljudskim resursima Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Broj donesenih/efekti primjene	%, brojčano i opisno	Doneseni broj instrukcija u 2018.	Efekti primjene instrukcija u 2018								

1.2.1.1.10 Izrada instrukcija i uputstava vezano za naplatu, raspoređivanje i doznačavanje prihoda od indirektnih poreza i ostalih prihoda.	Odsjek za finansijsko upravljanje - Grupa za jedinstveni račun Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Izrađene instrukcije	brojčano	broj donesenih podzakonskih akata u 2017	broj donesenih podzakonskih akata u 2018/ broj donesenih podzakonskih akata u 2017								
			Opisno	Efekat primjene	Efekat primjene								
1.2.1.1.11 Izrada budžetskog zahtjeva i operativnog plana, te plana naplate prihoda za narednu godinu.	Odsjek za finansijsko upravljanje Odsjek za administrativne poslove Odsjek za upravljanje ljudskim resursima Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Broj donesenih dokumenata	brojčano i opisno	Doneseni/Planirani broj dokumenta u 2018.	Efekti primjene doneseni dokumenata								
1.2.1.1.12 Izrada plana javnih nabavki za 2018.godinu	Odsjek za finansijsko upravljanje Odsjek za administrativne poslove Odsjek za upravljanje ljudskim resursima Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim	Izrađen plan nabavke za 2018.	opisno	Donesen plan javnih nabavki za 2018.	Nivo realizacije plana javnih nabavki u 2018.								

	centrima												
<b>1.2.1.1.13</b> Izrada potrebne dokumentacije za dobijanje statusa certifikacionog tijela UIO	Sektor za informacione tehnologije	Broj usvojenih/planiranih dokumenata 2	% i brojčano	Planirani broj dokumenata u 2018.god./realizovani	Nivo realizacije usvojenih dokumenata								
<b>1.2.1.1.14</b> Učešće u pripremi Plana nabavki (kapitalnih izdataka) i održavanja i izrada Plana rada za informacione tehnologije UIO	Sektor za informacione tehnologije	Broj usvojenih/planiranih dokumenata 2	% i brojčano	Planirani dokumenti /realizovani u 2018.	Nivo realizacije usvojenih dokumenata								
<b>1.2.1.1.15</b> Učešće u izradi Općih smjernica za analizu i upravljanje rizicima u UINO;	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	Izrađene Opće smjernice za analizu i upravljanje rizicima u UINO;	brojčano	Planirani dokumenti u 2018. godini	Realizovani dokumenti u 2018. godini								
<b>1.2.1.1.16</b> Izrada: dokumenta analiza i procjena rizika koji mogu uticati na ostvarivanje ciljeva UINO; srednjoročnog plana rada; godišnjeg plana rada; plana troškova putovanja; plana obuka internih revizora.	Odjeljenje za internu reviziju	Broj usvojenih/planiranih dokumenata	% i brojčano	Planirani dokumenti/doneseni dokumenti u 2018.	% realizacije donesenih dokumenta u 2018.								

<b>1.2.1.1.17</b> Pravovremena priprema budžetskog zahtjeva za obezbjeđenje potrebnih finansijskih sredstava za funkcioniranje Uprave	Odsjek za administrativne poslove Odsjek za finansijsko upravljanje	Procenat izvršenja budžeta Uprave	Opisno	Pravovremeno pripremljen budžetski zahtjev	Budžetski zahtjev je pravovremeno pripremljen (DA ili NE)								
<b>1.2.1.1.18</b> Kontinuirano vršenje finansijsko-računovodstvenih poslova u nadležnosti Sektora i osiguranje organizacionih zahtjeva za funkcioniranje finansijskog upravljanja i kontrole, te razvijanje sistema programskog budžeta u Upravi.	Odsjek za administrativne poslove Odsjek za finansijsko upravljanje	Uspostavljeno funkcioniranje finansijskog upravljanja	%	Predviđene aktivnosti u 2018. -kontinuirano obavljanje finansijsko – računovodstvenih poslova	% Realizirane/Predviđene aktivnosti								
<b>1.2.1.1.19</b> Nadzor nad korištenjem, obradom i ustupanjem ličnih podataka u skladu sa propisima.	Odsjek za profesionalne standarde	Korištenje ličnih podataka u UIO na propisan način	brojčano i %	Broj provedenih nadzora/ predložene mjere u 2017.	Broj provedenih nadzora/ predložene mjere u 2018./2017.								
<b>1.2.1.1.20</b> Analiza pokazatelja uspješnosti rada i rezultata ostvarenih u realizovanju aktivnosti.	Odsjek za analitiku i strateško planiranje	Nivo uspješnosti realizacije plana rada organizacionih jedinica	% i brojčano	% realizacije aktivnosti planiranih u 2017.	% realizacije aktivnosti planiranih u 2018./2017								
<b>1.2.1.1.21</b> Kontinuirani nadzor	Odsjek za analitiku i	Korištenje tajnih podataka	% i brojčano	provedeni nadzori nad korištenjem tajnih	Provedeni nadzori nad korištenjem tajnih								







	usluge u regionalnim centrima												
<b>1.2.1.2.3</b> Analizirati potencijale i iskorištenost ljudskih resursa.	Odsjek za upravljanje ljudskim potencijalima, Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Zaposleni posjeduju potrebna znanja i vještine za obavljanje svojih poslova.	% i brojčano	Planirani broj analiza	% realizovani/planirani broj dokumenata								
<b>1.2.1.2.4</b> Unaprjeđenje sistema javnih nabavki kroz obuku zaposlenih iz oblasti javnih nabavki.	Odsjek za administrativne poslove Odsjek za finansijsko upravljanje Odsjeci za poslovne usluge u regionalnim centrima	Certifikati/uvjerenja o prisustvu na obukama	% i brojčano	Predviđeni broj obuka	% Realizirani broj obuka u 2018								
<b>1.2.1.2.5</b> Kontinuirano praćenje primjene Kodeksa ponašanja zaposlenih i Plana integriteta, i rješavanje primjedbi na njihov rad.	Odsjek za profesionalne standarde	Broj riješenih primjedbi/broj podnesenih primjedbi	%, brojčano i opisno	Broj riješenih primjedbi/broj zaprimljenih u 2017	Broj riješenih primjedbi/broj zaprimljenih u 2018/2017								
<b>1.2.1.2.6</b> Provođenje postupka ocjenjivanja zaposlenih.	Odsjek za profesionalne standarde	Proveden postupak ocjenjivanja zaposlenih	%, brojčano i opisno	Broj zaposlenih za ocjenjivanje	% Broj ocijenjenih/Broj zaposlenih								
<b>1.2.1.2.7</b> Edukacija zaposlenih u Odjeljenju za internu reviziju	Odjeljenje za internu reviziju	Edukovani interni revizori	% i brojčano	planirane obuke za 2018.	% realizirane/planirane obuke za 2018.								



<b>1.2.1.2.8</b> Preduzimanje mjera u pravcu utvrđivanja odgovornosti zaposlenih za učinjene nepravilnosti	Odsjek za unutrašnju kontrolu, Odsjek za upravljanje ljudskim potencijalima, Odsjek za profesionalne standarde	Broj podnesenih disciplinskih prijava	brojčano	Broj disciplinskih prijava u 2017.	Broj podnesenih disciplinskih prijava/ broj pokrenutih disciplinskih postupaka u 2018 i poređenje sa 2017.								
<b>1.2.1.3 Projekat - Održavanje informacionog sistema i izrada aplikativnih softvera</b>	<b>UIINO</b>	Broj digitalizovanih obrazaca (PDV prijava i carinskih deklaracija)	brojčano	Broj obrađenih prijava/broj zaposlenih u 2017.god.	broj obrađenih prijava/broj zaposlenih u 2018.god. i poređenje sa 2017.								
<b>1.2.1.3.1</b> Tekuće održavanja informacionog sistema UIO	Sektor za informacione tehnologije	Nivo funkcionalnosti Informacionog sistema UIO.	% i brojčano	Broj intervencija nižeg stepena složenosti i kompleksnih zahvati (rekonstrukcije) u 2017 i raspoloživost informacionog sistema u 2017.	Broj intervencija i raspoloživost informacionog sistema 2018/2017								
<b>1.2.1.3.2</b> Dorada i rekonstrukcija glavne knjige Jedinstvenog računa u skladu sa zahtjevima nove carinske aplikacije i NCTS-a	Odsjek za finansijsko upravljanje-Grupa za jedinstveni račun	Dorada i rekonstrukcija Glavne knjige Jedinstvenog računa	Opisno	Dorađena i rekonstruirana glavna knjiga jedinstvenog računa	Realizirano (DA ili NE)								
<b>1.2.1.3.3</b> Prijedlozi za unaprjeđenje aplikacija (npr.porezne, carinske)	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	Efekti predložene dorade aplikacije	% i brojčano	Broj predloženih dorada	% Broj realiziranih/Broj predloženih dorada								
<b>1.2.1.3.4</b> Revizije u Sektoru za informacione tehnologije (revizija politika i procedura u oblasti	Odjeljenje za internu reviziju	Realizirane date preporuke za poboljšanje poslovnog procesa	% i brojčano	Broj preporuka za poboljšanja	% Broj realiziranih/Broj datih preporuka								



1.2.1.4 Projekat - Izgradnja i održavanje objekata UINO i graničnih prijelaza	UINO	efikasnost provođenja propisanih procedura	brojčano i %	Prosječno vrijeme potrebno za provođenje propisanih procedura u 2017.god.	Prosječno vrijeme potrebno za provođenje propisanih procedura u 2018.god. i poređenje sa 2017. god.							
1.2.1.4.1 Kapitalna ulaganja (izgradnja GP; objekata UINO)	Odsjek za upravljanje i održavanje GP i objekata UINO	Nivo poboljšanja uvjeta rada i uticaj na rezultat rada	% i brojčano	Planirana kapitalna ulaganja u 2018.	% Izvršena/planirana kapitalna ulaganja							
1.2.1.4.2 Tekuće održavnje (servisiranje opreme, sitne popravke i manji građevinski radovi)	Odsjek za upravljanje i održavanje GP i objekata UINO	Nivo poboljšanja uvjeta rada i uticaj na rezultat rada	% i brojčano	Projektirani broj opravki u 2018.	% Realizovani/projektovani i broj opravki							
1.2.1.4.3 Investiciono održavanje (sanacija nastrešnica, opreme i objekata)	Odsjek za upravljanje i održavanje GP i objekata UINO	Nivo poboljšanja uvjeta rada i uticaj na rezultat rada	% i brojčano	Broj planiranih sanacija u 2018.	% Broj provedenih/broj planiranih sanacija							
1.2.1.4.4 Nabavka nove i zadržavanje dotrajale opreme	Sektor za poslovne usluge	nivo opremljenosti UINO	%	plan nabavke opreme u 2018.	% realizacije plana nabavke opreme u 2018.							
1.2.1.4.5 Izraditi trogodišnji plan obnavljanja opreme i redovno na godišnjoj osnovi ažurirati.	Odsjek za administrativne poslove	Plan ažuriran	%	Srednjoročni Plan obnavljanja opreme u 2018.	Izrađen Srednjoročni (trogodišnji) Plan obnavljanja opreme							
1.2.1.4.6 Osigurati realizaciju usvojenog plana obnavljanja opreme iz budžetskih sredstava	Odsjek za administrativne poslove	Procenat obnovljene oprema.	%	Plan obnavljanja opreme u 2018.	% realizacije plana obnavljanja opreme u 2018.							
1.2.1.4.7 Nabavka nove računarsko-komunikacijske opreme radi zamjene stare opreme i radi modernizacije	Sektor za informacione tehnologije i Sektor za poslovne usluge	– Izveštaj o stavljanju u funkciju nabavljene opreme. - Efikasniji rad službenika i	%	Planirana nabavka nove opreme u 2018.	% realizacije plana nabavke nove opreme u 2018.							

hardverske i komunikacijske infrastrukture Informacionog sistema UIO		Informacionog sistema UIO.											
<b>1.3.1. Program - Kreiranje politike indirektnog oporezivanja (Upravni odbor)</b>													
<b>1.3.1.1 Obezbeđivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza, te stvaranje uvjeta za funkcioniranje UIO</b>	<b>Upravni odbor UIO</b>	Blagovremeno usvajanje akata u vezi sa raspodjelom prihoda	%	% raspodjeljena sredstva prihoda od indirektnih poreza u 2017.god.	% raspodjeljena sredstva prihoda od indirektnih poreza u 2018. U odnosu na 2017.god.								
<b>1.3.1.1.1</b> Predlaganje zakonskih i podzakonskih propisa i	Upravni odbor UIO	Broj razmatranih propisa i mjera u oblasti indirektnih poreza	brojčano	Broj usvojenih /broj razmatranih propisa u 2017.god. i % uticaja na povećanje/ smanjenje naplate prihoda u 2017.god.	Broj usvojenih /broj razmatranih propisa u 2018.god. i % uticaja na povećanje ili smanjenje naplate prihoda u 2018.god. i poređenje sa 2017. god.								
<b>1.3.1.1.2</b> Izveštaj o napretku u vezi sa poboljšanjem kvaliteta podataka o krajnjoj porošnji (godišnji)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	Nivo smanjenja broja neobjašnjenih odstupanja (greške, nelogičnosti i dr) u PDV-prijavama u sistemu Alice.	% i brojčano	Godišnji projektovani broj neobjašnjenih odstupanja	% Godišnji Ostvareni/Projektovani broj neobjašnjenih odstupanja								
<b>1.3.1.1.2</b> Izveštaj o napretku u vezi sa poboljšanjem kvaliteta podataka o krajnjoj porošnji (kvartalni)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	Nivo smanjenja broja neobjašnjenih odstupanja (greške, nelogičnosti i dr) u PDV-prijavama u sistemu Alice.	% i brojčano	Kvartalni projektovani broj neobjašnjenih odstupanja	% Kvartalni Ostvareni/Projektovani broj neobjašnjenih odstupanja								
<b>1.3.1.1.3</b> Kontinuirana analiza statistike obrade prijava PDV-a (Mjesečni izvještaj o obradi	Odjeljenje za krajnju potrošnju	Broj unijetih PDV prijava i kretanje krajnje potrošnje u odnosu na važeće	% i brojčano	Projektovni broj PDV prijava za unos	% Realizirani/Projektovani broj PDV prijava								
			Opisno	Projektovano kretanje koeficijenata raspodjele	Odnos ostvarenih i projektovanih koeficijenata								

PDV prijava)		koeficijente raspodjele											
<b>1.3.1.1.4</b> Specifični izvještaji po različitim osnovama kontrole KP (Obveznici sa KP > 1.000.000 KM, Obveznici sa znatnim smanjenjem KP u određenom periodu)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	Broj obveznika sa znatnim odstupanjem i potrebom za naknadnom provjerom	% i brojčano	Projektovani broj odstupanja	% Realizirani/Projektovani broj odstupanja								
<b>1.3.1.1.5</b> Izvještaji o kretanju krajnje potrošnje prilikom kontrole obveznika	Odjeljenje za krajnju potrošnju	Smanjenje broja obveznika kod kojih je kontrola znatno uticala na promjenu KP-a, a za čiju promjenu nije dato odgovarajuće objašnjenje u Zapisniku ili Rješenju o kontroli obveznika.	% i Brojčano	Projektovano smanjenje broja obveznika	% Realizovano/Projektovano smanjenje broja obveznika								
<b>1.3.1.1.6</b> Analize implikacija inicijativa za izmjenu propisa, izrada prijedloga izmjene zakona i pravilnika	OMA	Materijal za sjednicu UO	% i brojčano	Planirani broj analiza	% Sačinjeni/Planirani broj analiza								
<b>1.3.1.1.7</b> Izrada analiza u vezi sa harmonizacijom politike PDV i akciza u BiH sa standardima EU	OMA	Materijal za sjednicu UO	% i brojčano	Planirani broj analiza	% Sačinjeni/Planirani broj analiza								
<b>1.3.1.1.8</b> Priprema podloge za donošenje odluke o akcizama na duhan	OMA	Materijal za sjednicu UO	Opisno	Pripremljena podloga	Pripremljena (Da ili Ne)								
<b>1.3.1.2</b> Projekat - Podrška poslovanju	Upravni odbor UIINO	% tačnosti projekcije prihoda	% i brojčano	% naplate sredstava /plan naplate u 2018.god.	% naplate sredstava /plan naplate u 2017.god.								





**III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE**

Opći cilj/principi razvoja:INTEGRIRANI RAST

Strateški cilj:MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj:STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Naziv zakona	Nosilac aktivnosti	Razlozi za donošenje zakona*	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5
<b>1.3.1 Program-Kreiranje politike indirektnog oporezivanja (Upravni odbor)</b>				
<b>1.3.1.1 Projekat - Obezbeđivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza, te stvaranje uvjeta za funkcioniranje UINO</b>				
Zakon o carinskim prekršajima	Upravni odbor UINO	Usklađivanje sa Zakonom o carinskoj politici u BiH	NE	IV kvartal 2018. god.



## IV - ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE

Opći cilj/principi razvoja: INTEGRIRANI RAST

Strateški cilj: MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj: STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Naziv podzakonskog akta	Nosilac aktivnosti	Razlozi za donošenje podzakonskog akta*	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4
<b>1.3.1 Program - Kreiranje politike indirektnog oporezivanja (Upravni odbor)</b>			
<b>1.3.1.1 Projekat - Obezbeđivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza, te stvaranje uvjeta za funkcioniranje UIINO</b>			
Odluka o primjeni zakona o carinskoj politici u BiH	Upravni odbor UIINO	Obezbeđivanje uvjeta za primjenu zakona o carinskoj politici u BiH	II kvartal 2018. god.
Pravilnik o načinu držanja i nošenja oružja i municije	Upravni odbor UIINO	Stvaranje uvjeta za primjenu ovlaštenja ovlaštenih službenih lica Sektora za provođenje propisa	IV kvartal 2018. god.
Pravilnik o upotrebi sile	Upravni odbor UIINO	Stvaranje uvjeta za primjenu ovlaštenja ovlaštenih službenih lica Sektora za provođenje propisa	IV kvartal 2018. god.
Pravilnik o ovlaštenjima i ovlaštenim licima u UIO BiH	Upravni odbor UIINO	Obezbeđivanje primjene ovlaštenja u skladu sa zakonom o UIO	IV kvartal 2018. god.
Nacrt Odluke o prodaji carinske robe	Upravni odbor UIINO	Obezbeđivanje uvjeta za prodaju pravosnažno oduzete robe	IV kvartal 2018. god.
Nacrt Odluke o procedurama i kriterijima za doniranje robe koja je oduzeta, zaplijenjena ili ustupljena Upravi za neizravno oporezivanje.	Upravni odbor UIINO	Obezbeđivanje uvjeta za doniranje pravosnažno oduzete robe	IV kvartal 2018. god.
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji u UIINO	Upravni odbor UIINO	Utvrđivanje optimalnog broja zaposlenih po organizacionim jedinicama na osnovu jedinstvenih kriterija i na način koji će obezbijediti efikasno i efektivno obavljanje poslovnih zadataka	IV kvartal 2018. god.

**V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE**

Opći cilj/principi razvoja:INTEGRIRANI RAST

Strateški cilj:MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj:STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Naziv međunarodnog ugovora	Nosilac aktivnosti	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4
<b>1.1 (naziv programa)</b>			
<b>1.1.1 (naziv projekta)</b>			
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)	-	-	
1.1.1.2 (naziv međunarodnog ugovora)...			
<b>1.1.2 (naziv projekta)...</b>			
<b>1.2 (naziv programa)...</b>			

## VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE

Opći cilj/principi razvoja: INTEGRIRANI RAST

Strateški cilj: MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj: STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Naziv projekta javnih investicija	Nosilac aktivnosti	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirani period realizacije
1	2	3	4
<b>1.2.1 Program - Upravljanje, održavanje i modernizacija kapaciteta za funkcionisanje graničnih prelaza i Uprave</b>			
<b>1.2.1.1 Projekat - Upravljačko-administrativne aktivnosti</b>			
podržano uvođenje NCTS u zakonodavnom smislu	<b>UINO</b>	implementacija strategije Sektora za IT sa inkorporiranim NCTS i Akcionim planom, pomoć kod implementacije zakonskih odredbi i praktične primjene NCTS na državnom nivou i na nivou Konvencije o postupku provoza (CTC), prilagođavanje državnog sistema za upravljanje garancijama sa EU sistemom	IV kvartal 2018. godine
<b>1.2.1.3 Projekat - Održavanje informacionog sistema i izrada aplikativnih softvera</b>			
instaliranje NCTS IT aplikacije	<b>UINO</b>	instaliranje IT aplikacije za NCTS uzimajući u obzir funkcionalnosti ASYCUDA World sa naglaskom na interoperabilnost	IV kvartal 2018. godine
<b>1.2.1.4 Projekat - Izgradnja i održavanje objekata UINO i graničnih prijelaza</b>			
Nabavka objekta Središnjeg ureda UIO I RC Banja Luka	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad zaposlenih u S.Ureda i RC Banja Luka, povećanje produktivnosti, rentabilnosti i ekonomičnosti.	IV kvartal 2018. godine
Rekonstrukcija objekta RC Tuzla	<b>UINO</b>	Rekonstrukcija starog dijela objekta koji se nalazi uz novi objekat RC Tuzla u svrhu stvaranja boljih uvjeta za rad zaposlenih u RC Tuzla, povećanje produktivnosti, rentabilnosti I ekonomičnosti	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Gradiška	<b>UINO</b>	Realizacija Akcionog plana, stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	I kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Bratunac	<b>UINO</b>	Realizacija Akcionog plana, stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Orahov Do	<b>UINO</b>	Realizacija Akcionog plana, stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Vardište, Aerodromi Tuzla I Mostar	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	III kvartal 2018. godine

Izgradnja objekta Aerodrom Banja Luka	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018.
Izgradnja Graničnog prijelaza Uvac	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Čepikuće	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	II kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Doljani	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prelaza Svilaj	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Osoje	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Hum	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja Graničnog prijelaza Deleuša	<b>UINO</b>	Stvaranje boljih uvjeta za rad, brži protok roba, putnika I kapitala.	IV kvartal 2018. godine
Izgradnja objekta za Centralni arhiv UIO	<b>UINO</b>	Stvaranje uvjeta za čuvanje arhivske građe UIO i funkcioniranje Centralnog arhiva	IV kvartal 2018. godine
Implementacija NCTS-A	<b>UINO</b>	Stvaranje uvjeta za primjenu kompjuterizovanog tranzitnog postupka	IV kvartal 2018. godine

**VII\*–TEMATSKI DIO GODIŠNJEG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA**

Opći cilj/principi razvoja:INTEGRIRANI RAST

Strateški cilj:MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj:STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BIH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Naziv materijala	Nosilac aktivnosti	Razlozi za razmatranje predloženog materijala	Planirani period realizacije
1	2	3	4
<b>1.1 (naziv programa)</b>			
<b>1.1.1 (naziv projekta)</b>			
1.1.1.1 (naziv dokumenta)			
1.1.1.2 (naziv dokumenta)...			
<b>1.1.2 (naziv projekta)...</b>			
<b>1.2 (naziv programa)...</b>			

(Napomena za\*: U okviru aktivnosti izrade godišnjeg programa rada Vijeća ministara BiH po novoj metodologiji uočene su slabosti koje se dopunjenim obrascima nastoje otkloniti. Uveden je obrazac broj VII Tematski dio u kojem institucije zasebno navode sve materijale koje dostavljaju Vijeću ministara BiH na razmatranje kao što su razni izvještaji, informacije, analize, planovi, s naglaskom na materijale iz EU integracija)